





# Автобусный тур в Каргополь из Северодвинска и Архангельска на Рождество

Продолжительность: 3 дня

Место начала тура: Железнодорожный вокзал Архангельск

Места показа: Россия, Архангельская область, Каргополь

Допустимый возраст: 7+

# Цена за человека от 25 000 RUB

#### В стоимость тура включено

Все экскурсии согласно программе, проживание в номерах с удобствами, питание (2 завтрака, 3 обеда), транспортное обслуживание внутри тура и по маршруту Северодвинск/Архангельск – Каргополь – Архангельск/Северодвинск.

#### В стоимость тура не включено

Экскурсии и услуги, указанные как «самостоятельно» или «за доп. плату», спиртное на новогодний банкет.

# Описание тура

История и красота природы Каргополья испокон веков обладали магической силой притяжения для талантов, оставивших нам бесценное наследие прошлых веков. Предметом восхищения являются величественные белокаменные храмы, деревянные часовни, знаменитая каргопольская игрушка, простая, но вкусная деревенская еда с пирогами из русской печки, лоскутное и золотное шитье.

## Программа тура

## День 1. 03 января 2025 года

06:00 - Посадка туристов в Северодвинске в автобус на площади перед жд вокзалом.

07:00 – Посадка туристов в Архангельске в автобус на стоянке у жд вокзала, у магазина «Пятерочка». Трансфер в Каргополь (480 км).

13:30 - Прибытие в Каргополь. Встреча с гидом. Размещение в гостевом доме «Морошка» в номерах со всеми удобствами.

14:00 - Обед в кафе.

14:30 – Обзорная пешеходная экскурсия по городу проведёт вас по уютной набережной, храмовые комплексы на площадях порадуют своим великолепием, а местные предания и легенды всецело окунут вас в далёкое прошлое северного славного города. Город Каргополь расположен у самого истока реки Онеги, берущей своё начало из озера Лаче. В прошлом – это известный торговый город древнерусского государства, земли уезда которого простирались вдоль реки Онеги до самого Белого моря. Через Каргополь проходил транзитный соляной путь из Поморья. Выгодное экономическое положение, монополия на торговлю солью, пожалованная Иваном Грозным способствовали экономическому развитию города. С Каргополем связано немало известных лиц и сюжетов истории Российского государства.

16:00 – Посещение выставки «Каргополье с древнейших времён» в экспозиции которой представлена история каргопольской крепости, предметы раскопок XVII века, в том числе оружие, пушки, ядра и т.п. Посетителям представят уникальную икону "Борис и Глеб на фоне горящей каргопольской крепости", написанную "1700 года мая 1 дня" в память о чудесном спасении Каргополя от пожара, расскажут об осаде каргопольской крепости польско-литовскими отрядами в 1612 году и успехах каргопольцев, где они "и преславные победы показали".

17:00 - Свободное время. Эта часть "неорганизованного" путешествия наверняка будет чрезвычайно интересной и познавательной. Сюда приезжают за "атмосферой". По Каргополю можно просто гулять без всякой цели и получать удовольствие от всего увиденного. Другой воздух, другой ритм, другие мысли. Затейливые дома из разных эпох, кое-где дощатые тротуары, тихие провинциальные улочки. От улицы Ивана Болотникова, героя смутного времени и предводителя крестьянского восстания 1606 - 1607 годов можно дойти до белоснежного памятника другому революционеру - Ильичу. Здесь жили люди в 16 веке, 17, 18, 19... живут и сейчас. Ужин (самостоятельно).

#### День 2. 04 января 2025 года

08:00 - Завтрак.

08:30 - Выезд в Кенозерский Национальный парк (90 км).

10:00 - Знакомство с природным и историко-культурным Парка в Эко-музее. Увлекательное путешествие в деревню Масельга с осмотром уникального памятника природы – водораздела между Белым и Балтийским морями. Лесная дорога приведет к Хижгоре – самой высокой точке округи, где на высоте около 200 метров в окружении вековых сосен и елей находится церковь св. преподобного Александра Свирского XIX века. Со звонницы храма открывается великолепный вид на заснеженную округу.

13:30 – Прогулка по архитектурному парку «Кенозерские бирюльки». Старинная кенозерская деревня... Дома в той деревеньке рублены по всем канонам плотницкого мастерства, да только невелики...

14:00 – Деревенский обед.

15:30 – На обратном пути заглянем в деревню Лядины и пройдем по хрустящему снегу к многоглавой церкви Богоявления с красивым полукруглым крыльцом – гульбищем. Заглянем и в гости к хозяйке деревенского этнографического музея «Лядинское узорочье».

17:00 – Возвращение в Каргополь. Отдых. Свободное время.

18:00 – Посещение первого в Каргополе частного дома – музея каргопольской глиняной игрушки династии гончаров Шевелевых с сувенирной берестяной лавкой (по желанию, за дополнительную плату 450 рублей с человека).

#### День 3. 05 января 2025 года

08:00 - Завтрак. Освобождение номеров.

09:30 - Автобусная экскурсия в этнографический музей «Ошевенская волость» - памятники деревянного зодчества в селе Саунино и культовая архитектура Ошевенской слободы. Во время экскурсии туристы познакомятся с архитектурным ансамблем в селе Саунино – церковь Иоанна Златоуста – шатровый храм

(1665 г.). Внутри храм перекрыт живописным потолком – «небом». Шестигранная колокольня XVIII века, ассиметричная к храму, придает всему ансамблю неповторимый облик. Село Ошевенское – выдающийся историко-ландшафтный памятник Русского Севера. Здесь сохранилась старинная планировка и жилая застройка, памятники культовой архитектуры (часовни, храмы, комплекс Александро-Ошевенского монастыря) и языческой культуры (обетные кресты, святая роща и культовые камни).

12:30 – Деревенский обед по-ошевенски с домашним хлебом и вкуснейшими пирогами из русской печи.

14:00 – Прощаемся с гидом и держим обратный путь домой!

20:00 - Прибытие в Архангельск, в Северодвинск ориентировочно в 21:00 час.

# Дополнительно

при бронировании просим уточнять наличие мест. Туроператор оставляет за собой право изменения экскурсионной программы в связи с погодными условиями или мероприятиями местного значения. Последовательность экскурсий может быть изменена без уменьшения объема обслуживания. По туру предоставляется комплексное питание, - изменение комплекса блюд возможно только по предварительному согласованию и за доп. плату.

## Страховка

за доп.плату (по желанию)

## Варианты размещения

проживание по программе тура

# Места сбора группы

### Железнодорожный вокзал Архангельск

06:00 – Посадка туристов в Северодвинске в автобус на площади перед жд вокзалом. 07:00 – Посадка туристов в Архангельске в автобус на стоянке у жд вокзала, у магазина «Пятерочка». Трансфер в Каргополь (480 км).

## Даты тура

## Январь 2025

03 января 2025 в 06:00 -	: 06:00 -
05.01.2025	
от 25 000 RUB	
ļ	